
Staaij, Thieme, Tichelaar, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Vermeij, Van der Vlies,
Voordewind, Waalkens, De Wit, Wolbert, Wolfsen, Abel,
Albayrak, Azough, Besselink, Blom, Van Bommel, Bos,
Bouchibti, Bouwmeester, Bussemaker, Cramer, Crone,
Van Dam, Depla, Dibi, Jasper Van Dijk, Dijksma,
Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van
Gerven, Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard, Hamer,
Heerts, Huizinga-Heringa, Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma,
Kant, Karabulut, Koenders, Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Marijnissen,
Ortega-Martijn, Ouwehand, Peters, Polderman, Poppe en
Van Raak.

Tegen stemmen de leden: De Roon, Rutte, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Snijder-
Hazelhoff, Spies, Sterk, Teeven, Verburg, Verdonk,
Verhagen, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Weekers,
Wijn, Wilders, Zijlstra, Agema, Atsma, Van Baalen,
Balkenende, Van Beek, Biskop, Blanksma-van den Heuvel,
Blok, Van Bochove, Boekestijn, Bosma, Brinkman, Ten
Broeke, Van der Burg, Van de Camp, Çörüz, Dezentjé
Hamming, Tony van Dijck, Jan Jacob Van Dijk, Donner,
Fritsma, Van Geel, Van Gennip, Graus, Griffith, Van
Haersma Buma, Van der Ham, Haverkamp, Hessels, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Jager, Joldersma,
Kamp, Van der Knaap, Koopmans, Koppejan, Jules
Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya, De Krom,
Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée
tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der
Meer, Pechtold en Remkes.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 73 tegen
72 stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
tijdens het debat over de Betuweroute, te weten:
- de motie-Gerkens/Roemer over een onafhankelijk
onderzoek naar nut en noodzaak van acute aanpassingen
aan het beveiligingssysteem (22589, 22026, nr. 278);
- de motie-Dijksma c.s. over een risicoanalyse voor de
hsl-Zuid en de Betuweroute (22589, 22026, nr. 279);
- de motie-Duyvendak over het niet tijdig signaleren en
oplossen van problemen met de hsl en de Betuwelijn
(22589, nr. 280).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Gerkens/Roemer (22589,
22026, nr. 278).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijksma c.s. (22589, 22026,
nr. 279).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Nu deze motie is aangenomen, zeg ik toe dat ik erop
zal toezien dat dit verzoek zo spoedig mogelijk wordt
uitgewerkt in een onderzoeksvoorstel overeenkomstig
het draaiboek voor onderzoek.

In stemming komt de motie-Duyvendak (22589, nr. 280).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
tijdens het debat over regels dispensatie avv, te
weten:
- de motie-Blok c.s. over de voorgenomen wijziging van
de regels dispensatie Algemeen Verbindend Verklaren
van cao’s (30800-XV, nr. 62).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PvdD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
tijdens het debat over knelpunten in de thuiszorg, te
weten:
- de motie-Kant c.s. over een garantie voor instellingen
over vergoeding van in 2006 geleverde geïndiceerde zorg
(30800-XVI, nr. 52);
- de motie-Kant c.s. over het definiëren van niet
geleverde geïndiceerde zorg als knelpunt (30800-XVI, nr.
53);
- de motie-Kant c.s. over het voorkomen van klanten-
stops in de thuiszorg (30800-XVI, nr. 54);
- de motie-Van der Veen c.s. over een onderzoek naar
een zodanige vormgeving van de AWBZ dat het recht op
zorg kan worden gegarandeerd en cliëntenstops worden
voorkomen (30800-XVI, nr. 55).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Kant c.s (30800-XVI, nr. 52) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er nog steeds mensen met indicatie
zijn die op regionaal niveau wachten op thuiszorg en er
zorginstellingen zijn die nu stoppen met het verlenen van
zorg;

verzoekt de regering, te garanderen dat instellingen die
geïndiceerde zorg hebben geleverd in 2006 deze vergoed
krijgen, mits deze onder de definitie van terechte
’’overproductie’’ valt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Voorzitter
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